

KAKO S ETWINNINGOM UPOZNAJEM SVIJET

Kako s eTwinningom upoznajem svijet? Pravo pitanje je – kako ne?

Kao učenici koji ulaze u tinejdžerske godine, jedna od naših najomiljenijih stvari je baviti se računalima. Je li to igranje video igara, boravljenje na fejsu ili jednostavno buljenje u računalo ne znajući što bi sami sa sobom, većini nas boravljenje na računalu oduzima najviše vremena.

To, naravno, nije tako lijepo kako zvuči. Oduzima nam vrijeme za igru s prijateljima i za rađenje nekih korisnijih stvari, poput učenja ili pomaganja našim roditeljima u kućanskim poslovima.

Roditelji se na neke ljute zbog toga, no drugima je, nažalost, već postalo svejedno. Ne zanima ih. Tako sada većina ljudi na djecu koja počinju ulaziti u pubertet gleda kao na okorjele kompjuteraše koji cijele dane sjede za tim mašinama novog doba, žvaču čips i piju colu.

I da, namjerno sam napisao „djeca“ a ne „dječaci“, zato što se i cure već počinju „lijepiti“ za te svjetleće, moćne strojeve. Možda ne toliko što se tiče video igara, ali Facebook – više ne moram ništa ni reći.

E, pa, postoje i drugačija djeca. Djeca koja su nadarena, i pokazuju da su nadarena. Naravno, sva su djeca nadarena. Tako je jednom rekao Picasso. Problem je, kao što je on također rekao, što ta nadarenost ne ostane s njima i nakon što odrastu. Samo zamislite KADA je on to napisao, a još i danas ta poslovice drži svoj temelj.

I da, da se vratimo na drugačiju djecu, onu koja svoju nadarenost pokazuju. Dobri crtači crtaju. Dobri pjevači pjevaju. Dobri pisci pišu. I tako dalje... A čak i kad nisu nadareni za nešto, oni ipak idu i pokušavaju

prijeći granice... Zašto, to nitko ne može shvatiti. Zato tu djecu zovem nadarenom.

No, priznajmo, tko ne voli odvojiti par sati i odmoriti mozak na računalu? Vratiti se u svijet svoje omiljene video igre te nastaviti s pričom, otići u virtualni svijet Facebooka, ili ponovno pogledati neki video osobe čiji sadržaj ti se sviđa na YouTubeu.

I tada se neka pametna osoba upitala: zašto ne napraviti stranicu koja bi djeci omogućila oboje?!

eTwinning je portal koji omogućuje svoj djeci Europe boravljenje na internetu, a ipak rađanje nečeg korisnog. Omogućuje nam da se iskažemo raznim projektima i pokažemo što znamo. Slikati, crtati, pisati, snimati, pjevati, plesati, izrađivati ili raditi išta drugo, eTwinning će sve naše radove prihvatiti i pokazati cijeloj Europi.

eTwinning će pokazati odraslima da nisu sva djeca „okorjeli kompjuteraši“, te da internet nije samo za video igre ili razne druge gluposti koje mnoga djeca, nažalost, rade ne shvaćajući da uzalud troše svoju mladost koju neće zauvijek imati.

eTwinning će pokazati onoj „drugačijoj“, posebnoj, pametnoj djeci da nisu sami. Ima i druge djece koja se znaju koristiti internetom, znaju raditi stvari koje ne znaju svi drugi, te ih to čini posebnima.

I, na kraju, eTwinning će pokazati onoj djeci koju današnje društvo smatra „normalnima“ da im previše igranja video igara i bezvezno trošenje svoje mladosti neće pomoći u životu. Za to neće dobiti nikakvu nagradu. A možda, baš tada kada vide uratke druge djece, oni sami otkriju tajni talent u sebi, skrivenu sposobnost koja se tako dugo krila u njima.

Djeco, čitači, ako ste jedni od posebne djece, radujte se! Niste sami! Ima druge djece u svijetu, pa i u Europi, u državama čak susjednima vašoj, koja su nadarena kao vi i koja su drugačija od ostalih. Samo se trudite i uspjete u životu, nemojte se bojati!

A vi, kompjuteraši, nema razloga da se ljutim na vas, jer sam i ja jednim dijelom kompjuteraš. Kako bih drugačije znao pisati u Microsoft Wordu?!

Eto. Ovo je sve. No imam još nešto za reći.

Možda ste shvatili da je u ovom tekstu nešto pobrkano. To je naziv „drugačija djeca“. Također, tu je naziv „okorjeli kompjuteraši“. No dužan sam vam reći da je sve ovo napisano u metaforičkom smislu.

Zašto? Zato jer smo SVI MI drugačija djeca! Ni jedan od nas nije isti! Čak ni najbolji prijatelji, očevi i sinovi, ili čak dvojajčani blizanci!

Zbog toga sam i rekao da se ne ljutim na vas kompjuteraše. Nema razloga. Svatko živi svoj život, svatko je drugačiji, a eTwinning mi je pomogao to shvatiti.

Vidite, riječ „okorjeli kompjuteraš“ ne odnosi se na one koji samo cijele dane sjede za kompjuterom i rade neke svoje stvari u koje se neću uplitati. Ta riječ ovdje stoji zato što je najveći broj djece u ovoj dobi upravo to – okorjeli kompjuteraš. No ne odnosi se to samo na njih, već na sve koji uzalud iskorištavaju svoju mladost i ne iskorištavaju svoje talente. To je po meni jednostavno krivo.

Dječaci, djevojčice! Idite na eTwinning! Pogledajte radove druge djece! Upoznajte svoj skriveni talent, počnite se koristiti njime! Izrađujte radove! Iskoristite svoju mladost na dobar način! A eTwinning će vam davati inspiraciju ponovo i ponovo svojim projektima i raznim radovima druge djece Europe. eTwinning će vam pomoći čak i upoznati drugu djecu uživo, omogućit će vam da vaši talenti stignu do druge djece i napraviti će neku korist od vaših talenata. Crtajte, pišite, pjevajte, plešite, snimajte, slikajte, modelirajte – radite ono za što imate smisla. Radite ono za što ste odabrani. Ono što vas same čini...

...posebnima.

I na kraju, zahvalite eTwinningu.

*Ruben Prstec, 6.r., OŠ Vladimira Nazora Pribislavec
21. svibnja 2015.*